fiall clead):dd glaa oy jlal
éﬂh&@‘g&éﬂh&l@lhgﬂuﬂ\
S SS

CE+EM =CA+CE =:CM =CA+CE : Ll
ME = AC =—-ME =-AC x:EM =CA =
gAYl 55 5ie ACEM  4iass

AE +EC = MB+BE = AC = ME : L

BE=EC : 3 [BC]aakill Cisita E: of olai
gouaY (5))5ie AEBM : JUILSAE = MB 4

AB =1cm : cum s siwall g ikt B 5 A 15 (S
AD=-3AB 5 AC=2MB:¢uwsy D 5C Q:.\'-'\m‘e“)i‘(l
AD 3AC: Giilaall (2

(1: 48

[Fe|-[erg] o AC =228 s (2

AC =2cm : 03 AC =2AB : 0¥ AC=|2 AB : &Y
|AD|=|-3Ag| : o AD=-3AB L

AD =3cm : 03 AD =3AB : ¢ Ad =|-3 AB : &
Aaiine e LU S C 5 B 5 A OSH 1 Bl
AD=2AB+2 AC s D Akl i

V =BE+DF +EF + AB+ED +FA
Vs U Ofeaial b

V =BE+DF + EF + AB+ED+FA=BE +EF + FA+ AB+ ED +DF
U=BA+AB+AB=BB+AB=0+AB=AB

V =BF +FB+EF =BB+EF =0+EF =EF
Gl el I D 5 C 5By AGSE 2
AN=AC+AD sBM =AC:¢uss N 5 M Ll (1
MN 3 BD : Osieaid booE(2

(Le) sl

MN =MA+ AN = MB+BA+AC +AD (1

435 MN =—BM +BA+AD+AC =-BM +BD+AC
MN =-AC+BD +AC =BD

6 suall (e ddati M5 QEWABC 1 3gmpal
ME=MB+CA s MD=MA+BC:¢us: E 5 D Ll yiia
¢ ACBE 5 ABCD el ll daph ale
MA+AD=MA+BC ix: MND=MA+BC (Ll sal)
g3uaY) (53l 5ia ABCD 45 AD=BC in

MA+ AE = MA+ AB +CA =2 ME = MB +CA (2

AE =CB = AE =CA+AB = AE = AB+CA
=Y (53 sie ACBE 4

: ol sal [BC]Ankill st E oS8 5 &lie ABC ¢Si4 s
CM =CA+CE & sl (e ikl M 5
ghadl golsie ACEM 10l (2 IS4 an)l(1
a5 AEBM o) ox(3
: (L sl
= Jsall il
G Aldis ;ML) 1o=



E

P T e ——

PR— —_— —_— —_— —_—

BA+AB = 0 : ¥ BE+BF =BA+AC+CB
BE +BF = BB =0 2 Jui 48l (o Lailag
[EF] Akl Caatie B il

J 5 [AB]Aakadll aatia | S 13 Ulie ABC ¢S4l 1200045
AJ _Eﬁ:o\é [AC]3akidl) hsaiia
iaiia Jsill Jo b J 51 Ul ABC oS4l

[AC]s[AB] Csiakadl
1J=1A+AJ i
-1ga+lac
22

:1(ﬁ+ﬁ)=iﬁ
2 2
Ofsadiine BC 510 Oigadall of i 7 = 15 : Al
2
(13)11(BC) : 4
s ks F oy E 5 QEABC 1 1304l
AF =2AC JAE =3AB
3 4"
Jsa (1
AC 5 AB ¥y BF E—C"O;‘:‘HM\OA»‘SH—‘:‘Q(Z
)l s (EC) 5(BF) coainal of it (3
(1: A

A

EC=-AE+AC: o) Ju48e s EC=EA+AC(2
dall L ?c:—%ﬁnm o E:—gﬁ?ﬁm o

i llall Al @)ﬁ:—ﬁ+gﬁ:ds‘

ﬁ::%{-;\—mgm]: DVEE = -%/TEHA—C Las 53

E:]}A_B.:T@AJ}&—\EAABC (o
3-2] 5-2] 5 3 ;A cleid Ll
: gl

.BD =3DC ¢ua D kil (Sl 5 VEABC (Sl O pal
Ofiasfine BC 5BD :of ol

D adaaill ol 2

ﬁzs(ﬁnﬁ) HSSBD =3DC Ll (1: oilsad)
BD-3DB =3BC (#<BD =3DB+3BC (A<
sé\ss@hﬁ 3BC (A

BD——BC AS54BD = 3BC

M s B s A Lall s 100w pad

2MA +3MB +3AB =0:¢us

AB 5 AM COfigaiall il misis e apg = 8 A8 tof o 1
5

(AB)?.\A.MA\ ul\

% 2MA +3MB +3AB =0 (1: lsal
OMA+3MA+6AB = 0 u—u—'ZMA+3( MA + AB)+3AB 0

Oiiasiiee BC ;BD Sulb g
<Laay) ‘LLA} BD——BC (2
4

5 M Ak of e 2

ngﬁa 2 -5AM = —6AB ~=5MA=-6AB (i

Oibeitius AB 5 AM (igaiall (0
s dsation M 5 B 5 A il o iad m:gﬂé(z

(AB) psiisal ) <M

Py ki By E s QEABC L 11¢n A
AF=AB+AC s AE=CB:

L 85 385 i1

[EF]axkil comine B o (2

2=




EC=SBF &Hﬁ:%@ﬁﬁj: &)
4 4 3
)5 (EC) 5(BF) Cpasiivaall: 03
LaJ 51 .0 s38 e g3lal 5 ) sie ABCD oS 140 44l
[cD] 5 [AB] Ginkadll hustia ) 5l e
ﬁ:%c—s 5 &:%ﬁ: ol om(L

[19] Ak asiie 2 O of (2

D
A

J

C

(L sl
aainQ 5 [AB] Axbill Catia] Ll ABC il e

OF =18 : Wl Aaald a3 [ AC] dadl

2
CsiinQ 5 [DC] Aakill Casiia J il ACD Culidl) iai
00 =L AD : Wil Lals o (31 [ AC] kel

2

[19]4akill Casiie 38 O Of 0 SY(2

Ol +0J =~ CB+ AD
2 2
BC=AD : (M gdhal 5515 ABCD o) L
Ol +0J=2CB+1BC=1CB-1CB=0: “&s
2 2 2 2

[19] Akl Casiic 2 O+ (Al

s likis F 5 E 50kl 6l sie ABCD 0S5:15 cppai

cF=2D¢ s DE=2DA
3 2

ﬁzgﬁ+ﬁ 5 B—Ezgm-A—B:oi (1
2BE +3BF =0:0l u»(2
CEs B s F bl dually miis ik
BE = BC +CD + DE JLi 4iMe aun(I(1: 452
CD=BAs BC=AD : Q8 gdlal s )lsie ABCD o L
ﬁ:gD—A . U‘ ("‘S":‘J
— —— — 5 5 _— 3. . .y
BE—AD+BA+EDA——DA+E DA+ BA_E DA-AB - Y
BE =BG +2DC: 03 BF =BC+CF Ju adle ua(w
3
z@sﬁ:z@ﬁ-ﬁ}s{ﬁ%ﬁj@
))sie ABCD ofles =3DA-2AB+3BC+2DC
DE:KB.J C_B.:ﬁ : u\ﬁt»ua\
2BE +3BF =3CB-2AB+3BC+2AB=0: oY
BE =-3BF = 2BE +3BF =0 gLy
2

et E 9 B g F Jadill aiag

G Aldis ;ML)

3=






